

争当长三角一体化高质量发展安徽排头兵

千帆竞发 逐浪前行 绘就美丽郎溪

■ 万莹 陈叶寒秋

今年以来,我县着力补齐城市功能短板,转变城市发展方式,进一步完善城市配套功能,推动城市转型,大力推进城市建设,提升城市竞争力,全面贯彻城乡一体化和新型城镇化发展战略,努力将我县打造成宜居宜业的休闲小城。

城市功能逐步完善。大岩河水系二期工程、钟桥河路前期工作、城区新建道路红绿灯及电子警察、清和苑老旧小区改造等工程如期实施;两馆项目招投标、城区公交站台项目招标文件编制、商合杭高铁站给排水方案设计等项目有序推进;实验初中改扩建、中专学校二期建设,第四小学等项目建设如火如荼。今年以来,我县加大项目建设力度,抢抓晴好天气,积极推进项目进度,进一步完善城市配套功能。

城市品质逐步提升。2018年我县新增绿化9.37万平方米,改造提升绿化面积3.5万平方米,建成城市绿道1.6公里,目前已完成新增绿化5.27万平方米,改造提升绿化2.1万平方米,完成绿道1公里。完成医院南侧水塘、机械厂水塘等塘口整治;大岩河水系整治沟通景观(二期)工程已完成平整绿化场地、园路基础、



廊架基础施工;北城河水系整治沟通景观工程已完工,结合老城区改造和城市道路升级改造,实施雨污分流,截污纳管。

民生福祉持续改善。2018年我县农村危房改造工作任务539户,现已全部开工,在建142户,竣工397户。全县农村非卫生厕所改造任务4905户,截止6月底,开工1130户,完工300户。静雅小区二期正在开工准备,惟和小区二期(第二批)工程桩基施工已完成。

我县棚户区改造目标任务765户,占地面积为89000㎡,采用实物安置方式575户,货币化安置190户,目前新开工620户,货币化签约176户,完成率达104%。今年我县改造老旧小区清和苑小区,整治建筑面积5万平方米,涉及住户396户,目前已经完成地下主干道雨污水管道铺设、停车场平整、绿化移植和化粪池开挖,预计9月底完成。

规划编制逐步完善。2018年,计划编制修编13项规划。截至目前,县城总

体规划、县城地下综合管廊、海绵城市专项规划正在组织修编,老城区改造规划、人居环境规划已编制完成。空间规划“多规合一”已编制完成,实现了“一本规划、一张蓝图”,各乡镇总体规划修编工作正在进行中。

城市管理不断精细。我县积极开展建筑领域安全生产大检查,营造平稳的建筑安全环境。加大扬尘治理监管力度,助力文明城市建设。牢固树立绿色发展理念,把握国家推进节能减排,新型城镇化、生态文明建设的战略机遇,落实“适用、经济、绿色、美观”建筑方针。严格执行新建建筑节能标准,2018年,郎溪县城镇新建民用建筑全面按绿色建筑标准设计建造,同时对2017年办理施工许可在建项目绿色建筑进行补录,力争到2020年末,绿色建筑占新建民用建筑竣工面积比例50%。

千帆竞发,逐浪前进。下一步,我县将乘风破浪,迎难而上,继续加快基础设施建设,创新城市建设管理,改善市民生活环境,加快城乡建设步伐,不断谱写美丽郎溪建设新篇章。

我县首个宪法广场在建平镇建成

郎溪讯 为深入贯彻党的十九大精神,进一步弘扬宪法权威,提高居民法律素质,增强法治文化的渗透力、引导力和感召力,建平镇充分发挥盆形村中心广场群众休闲聚集、宣传效益好等优势,于近日建成了全县首个中心村宪法主题广场。

该宪法广场主要由五个板块组成:一是“宪法树”,形象直观地说明

宪法是我国的根本大法;二是我国四个“宪法日主题”,体现每个宪法日宣传主题思想;三是社会主义核心价值观,体现了中国特色社会主义的本质规定,形成和发展起来的价值观念、价值追求;四是“法治格言和法治标语”,引导广大群众树立法治意识,提高法律素质;五是“法治故事”,警示激励人们要尊

法、学法、守法、用法。

新建成的宪法主题广场,让法治宣传更加贴近生活、贴近群众,让群众在休闲、娱乐、健身的同时学习法律,耳濡目染、潜移默化地接受宪法法律知识教育,实现法治宣传常态化,让法治深入人心,形成全民学法、知法、守法、用法的良好法治氛围。(黄开军)

县长途汽车站:智能储物柜投入使用

郎溪讯 为更好的服务旅客,郎溪县长途汽车站于近日在候车大厅投放一批智能储物柜。根据旅客行李大小的区别,长途汽车站特别制定了大中小三种不同规格的储物柜。

相对于人工而言,智能储物柜的优势在于,不仅节省了旅客的取物时间,提高使用率。同时还简化了旅客取物的一系列操作,极大的方便了旅客。只需在智能储物柜中投入硬币,打开柜门,放入物品,取得条形码,关闭柜门,便可储存好物品。智能储物柜采用条形码作为取物凭证,提高了凭证的保密性及乘客财物的安全性。智能储物柜在客流大时更能充分显示其优越性能,避免了排队等困扰。

随着科技的发展,智能产品在很多领域渐渐的取代了人工服务,长途汽车站也将顺应潮流,引进更多的智能产品,以便为旅客提供更便捷的服务。(张洵)

县运管局开展城区出租汽车市场专项整治月行动

郎溪讯 为进一步加强我县出租汽车市场监管力度,严厉打击非法经营行为,规范出租汽车市场经营行为,维护市场安全和行业稳定,消除市场矛盾隐患。我县运管部门组织开展城区出租汽车市场集中整治月行动。

此次集中整治活动,目的是

严厉打击非法营运车辆和遏制“出租车拒载、拉客、拼客、乱收费”等一些不规范经营行为。坚持源头管理与路面监控相结合、明查与暗访相结合、处罚与宣传教育相结合、打击与规范相结合的原则,对经批评、教育拒不改正、违法情节严重、群众反映强烈

的违规经营者将坚决依法从严处理。

通过此次行动,规范了城区出租汽车客运市场经营秩序,保障了人民群众和合法经营者的权益,优化了出租汽车市场经济发展环境,从而促进我县出租汽车市场健康快速的发展。(县运管局)

团县委“问看听查”做好2018年度“栋梁工程 圆梦大学”复核工作

郎溪讯 2018年度“栋梁工程 圆梦大学”活动正在开展,经过乡镇团委初核,8月8日至13日,团县委组织开展县级复核工作,通过“问看听查”,确保核查内容精准全面。

问。基本情况,对申报人高中就读学校及录取情况、申报家庭

主要经济来源、共同居住人口及劳动能力状况、周边亲属帮助情况等基本信息进行询问核实。看居住环境,通过实地走访,查看申报人家庭住房状况、内部装修、周边基础设施等,了解申报人生活环境。听。邻里评价,除通过知情村干部了解申报人基本状况

外,入村核查的同时还注重征求邻里意见,包括申报人学习、生活和品行等方面。查户档资料,针对申报人为建档立卡贫困户的情况,入户核查时注意查看该户的户头资料,了解帮扶措施和成效方面,侧面掌握申报人基本情况。(团县委)

安徽省人民代表大会常务委员会公告(第二号)

《安徽省公证条例》已经2018年7月27日安徽省第十三届人民代表大会常务委员会第四次会议修订,现将修订后的《安徽省公证条例》公布,自2018年9月1日起施行。

安徽省人民代表大会常务委员会
2018年7月30日
《安徽省公证条例》全文见6版